



№ 053 (5332)

www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ПЯТНИЦА

05
ИЮЛЯ
2024 г.

✓ ПОДДЕРЖКА • КАК МОЛОДАЯ МНОГОДЕТНАЯ СЕМЬЯ КЛЕПАЧЕВЫХ ИЗ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА РАСПОРЯДИЛАСЬ СУБСИДИЕЙ ОТ ГОСУДАРСТВА

Всем уютно и просторно



Благодаря субсидии от государства многодетная семья Клепачевых получила уютный кредит за новый дом

Екатерина АЛАВЕРДИЯ, Павел КОЛЯДИН (фото)

Многодетная мама Дарья Клепачева встречает гостей в светлом и уютном доме, где для каждого поколения большой семьи есть своя комната. Пожилые родители отдыхают в тишине под присмотром любящих детей и внуков, старшие сыновья Егор и Андрей играют в своей спальне, а 10-месячная Аурора весело топает в просторной гостиной и лепечет, подпевая песенкам, доносящимся из телевизора.

— Ещё у нас есть Тайсон (небольшая собака породы швейцарский веймарер. — Прим. авт.) и кошка Кира. Она не сильно рунная, к чужакам привыкает постепенно, — говорят ребята, внося на руках изыщное и грациозное животное. — Теперь у нас дома всем места хватает.

Подарок к Новому году

— Сначала мы жили вместе с моими родителями в небольшой квартире в Дубовом, — начинает свой рассказ Дарья. — Там и родились наши мальчишки. Жить стало тесно шестером в двух комнатах. Да и ребята никогда не сидели на месте — для семьи мало пространства, чтобы организовать быт должным образом.

Роман и Дарья несколько лет подавали документы на получение государственной субсидии, но, устав от ежегодного сбора документов, уже отчаялись дожидаться положительного решения, стали искать другие выходы из «тесной» жизни. Взвесив все за и против, молодая семья решила купить небольшую квартиру для родителей: для этого оформить ипотеку и внести материнский капитал как первоначальный взнос.

— Но специалисты из администрации Белгородского района нам не давали покоя, — улыбается Дарья, вспоминая сотрудников со словами благодарности. — Постоянно звонили и напоминали, что документы нужно обновить и принести в отдел. Казалось, что им нужнее решить нашу проблему, чем нам самим. Мы тогда очень устали. Потом узнав, что

мы ждём третьего ребёнка, убедили нас не отказываться от участия в программе и просто набраться терпения.

Тогда же Клепачевым объяснили, что с появлением третьего ребёнка их шансы на выделение средств увеличились и нужно всё-таки обновить пакет документов.

О том, что молодая семья возглавила список нуждающихся в улучшении жилищных условий, Дарья узнала почти сразу после рождения дочери.

— В сентябре, когда мы с Авророй ещё находились в больнице, позвонили сотрудники администрации и сказали, что теперь наша семья первая в очереди на получение помощи от государства. В конце декабря Алина, к сожалению, запомнила только имя сотрудницы, сообщила, что субсидию выделили нам и ещё нескольким семьям. Так и сказала: «У меня подарок к Новому году!»

Практически сразу после получения субсидии Роман и Дарья перевели полученные средства на погашение ипотечного кредита за новый и уютный дом в Никольском. Первый взнос в банк Клепачевы внесли после продажи квартиры в Дубовом — иначе им было просто не оплатить такую дорогую покупку.

— О том, что нужно купить один большой дом, мы поняли почти сразу, когда мама и папа стали уже пожилые — мама 1941-го года рождения. Им нужен постоянный уход и ежедневная помощь, которую мы не могли обеспечить, находясь далеко, — вспоминает Дарья. — Поэтому, взвесив все за и против, мы стали искать подходящий вариант.

стр. 2 >

✓ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие друзья! Уважаемые белгородцы! Примите самые искренние поздравления с праздником, согретым июльским солнцем и теплом любящих сердец, — с Днём семьи, любви и верности!

Что может быть важнее для человека! Семья — это крепость, защищающая от невзгод, это надёжный тыл, это верность устам и традициям, это прочная нить, связывающая прошлое, настоящее и будущее! Именно здесь рядом с мамой и папой, бабушкой и дедушкой, братьями и сёстрами человек делает первые шаги, черпает знания об окружающем мире, о добре и зле, о том, что такое хорошо и что такое плохо. От того, какими чувствами и ценностями родители наполнят это пространство, зависит путь и судьба человека. Задача супругов — создать атмосферу нежной заботы, взаимопомощия, гармонии, преданности и уверенности в завтрашнем дне.

Ежегодно в Белгородской области заключается порядка 11000 браков. Свыше 20 000 тысяч юношей и девушек приходят в ЗАГС, чтобы заключить союз с человеком, с которым рука об руку готовы пройти жизненный путь. Это не только большая удача — встретить свою вторую половинку, но и ежедневный труд, работа над собой, над своими отношениями. Хочется пожелать молодожёнам, чтобы в лице супруга вы обрели надёжного спутника и верного друга, с которым хочется растить детей, продолжать свой род.

Сегодня в Белгородской области проживают около 18 000 многодетных семей, где растут почти 60 000 детей. Мы высоко ценим самоотверженный кропотливый круглосуточный труд матерей и отцов, которые стремятся обеспечить здоровое и гармоничное развитие своих сыновей и дочерей. Несмотря на непростую ситуацию, мы продолжаем выполнять свои обязательства, реализуя региональную программу по финансовой и материальной поддержке по представлению жителями многодетным семьям. Строятся и ремонтируются детские сады и школы, учреждения здравоохранения и культуры, спортивные и досуговые площадки, обустриваются общественные пространства для совместного отдыха.

В этот день хочется выразить чувства искреннего восхищения супружеским парам, которые пронесли свою любовь и верность через десятилетия. Свыше тысячи белгородских семей ежегодно отмечают свои 50-, 60- и даже 70-летие юбилеи. Восхищаясь вами и преклоняясь перед вашей мудростью и жизненным опытом, перед вашим искусством находить оптимальные пути разрешения любых конфликтов и бытовых проблем, мы надеемся, что в будущем вы сможете всегда пронести и сберечь чистоту и искренность отношений, стать неделимым целым.

2024 год в России объявлен Годом семьи. Это показатель значения, которое государство придаёт институту брака, семейным гармоничным отношениям. Желая всем белгородцам обрести и сохранить счастье. Пусть ваши дома наполняются добротой, уютом, радостью, доверием и детским смехом.

Любите и берегите друг друга! Мир вашему дому!
Вячеслав ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

✓ АПК • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ НАЧАЛАСЬ УБОРОЧНАЯ КАМПАНИЯ

Первые 250 гектаров

О старте в регионе уборочной кампании губернатор Вячеслав Гладков сообщил в своём утреннем обращении в соцсетях 2 июля.

«Очень хотел бы, чтобы по итогам уборочной кампании сельхозпроизводители порадовались хорошим урожаем, как это было, в принципе, практически всегда в Белгородской области», — отметил глава региона.

С полёта, по словам губернатора, убрали уже 250 га озимой

пшеницы и ячменя. Также Гладков рассказал о мерах, которые были приняты для безопасности аграриев:

«Все прошли курсы оказания первой помощи, снабжены бронезащитой. Автобусы обременены дополнительными мерами безопасности, автобусы, в которых передвигаются работники сельхозпредприятий, снабжены устройствами радиодиаэлектронной борьбы. И эта работа продолжается».

✓ ВЛАСТЬ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПРИЕХАЛ В СЕЛО МУРОМ ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И ПООБЩАЛСЯ С МЕСТНЫМИ ЖИТЕЛЯМИ

Трудности сплачивают

О поездке в приграничное село губернатор рассказал в своём телеграм-канале.

«Прошёл по улице. Поговорил с жителями. Да, ситуация в селе в последний месяц очень сложная. Постоянная опасность нанесения удара украинскими дронами по мирному населению. Магазины не работают — подача продуктов наладить невозможно.

Но жители под руководством главы села, объединились, каждый помогает друг другу. Правильно говорят, что трудностям продукты не поддаются. Если кто-то вылезает, то по списку покупает нужные вещи, продукты, лекарства в городе, привозит и раздаёт соседям», — написал глава региона.

Во время общения губернатора с жителями, в село залетел вражеский дрон.

«Пока стояли на улице — услышали звук дрона, залетел в дом к Елене Николаевне — она местный медик. При этом работает ещё в одном населённом пункте. Конечно, ездить в такой обстановке, когда враг сбивает

машины мирных людей, — неправильно. Приняли решение, чтобы она в текущей обстановке работала только в Муроме. Не это значит, что другое село останется без медпомощи. Вопрос решим», — пообещал Гладков.

Ещё одна жительница Муроме во время общения с главой региона заявила, что намеревается покинуть родное село.

«Зашли в самый красивый двор, вокруг которого всё усажено цветами и виноградом. Хозяйка Людмила Григорьевна, как раз помыла клубнику. Была очень рада видеть. Людмила Григорьевна говорит: «Не думайте нас выселять, не уедем ни за что». Сказала, что Муром их родное село, они здесь выросли и для них важно все: их дом, сад, хозяйство. Да, есть люди, которые просят принудительно переселить их, но, как правило, эти люди не только не живут в Муроме, а живут далеко за пределами области. Как всегда — сколько людей, столько и мнений», — написала губернатору.

ВЕСНОЙ ВЫСАДИЛИ ДЕРЕВЬЯ, ТАК ЧТО СКОРО БУДЕТ СВОЙ САД, КОТОРЫЙ ПОДАРИТ ЕЩЁ БОЛЬШЕ УЮТА НАШЕЙ УСАДЬБЕ. ТЕПЕРЬ МЫ КАЖДЫЙ ДЕНЬ МОЖЕМ НАСЛАЖДАТЬСЯ ПРЕИМУЩЕСТВОМ ПРОСТОРНОГО ДОМА.



«В просторной гостиной места хватает всем — и взрослым, и детям, и домашним питомцам»

Присудебный участок стал местом для весёлых детских игр, часть территории у дома занял небольшой огород и сад»



✓ ОБЛАСТЬ • ФАКТ

В ПАМЯТЬ О ЗАСЛУГАХ

КУЛЬТУРА. В Ракитянском краеведческом музее — усадьбе князей Юсуповых открылась выставка «Нет профессии более нужной», которая знакомит с развлекательными и медицинскими профессиями в музее-заповеднике. В пресс-службе администрации района рассказали, что экспозиция приурочила ко Дню медицинского работника. На стендах можно заметить фотографии будущего здания земской больницы, старинные медицинские книги и приборы; аппарат для съёма кровяных шариков, тонометр, спиртовку. Также гости увидят материалы о врачах, которые в разное время трудились на Ракитянской земле, и их заслуга. Побывать на выставке можно до 30 июня.

05/VII 4-5% 742-746 34.76%	ночь +23 утро +30 день +33 вечер +29	06/VII 2-5% 749-752 38.61%	ночь +21 утро +25 день +28 вечер +27	07/VII 2-4% 752-753 38.65%	ночь +21 утро +24 день +30 вечер +30
-------------------------------------	---	-------------------------------------	---	-------------------------------------	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮЛЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30